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OBVEZNI IZBIRNI PREDMET - Vzgoja za medije – tisk , radio, televizija 
 

Učiteljica: Tatjana Lubej 
Vrsta predmeta: enoletni (lahko ga izberete vsa tri leta od 7. do 9. razreda) 
Razred: 7., 8. in 9. 

 
Izbirni predmet Vzgoja za medije bo zagotovo naredil vaše šolske dni še bolj 
zanimive in aktualne. Sodoben svet je poln digitalnih priložnosti in izzivov, zato 

je prav, da se naučimo, kako pametno navigirati skozi medijski kaos. 
Kaj lahko pričakujete od predmeta Vzgoja za medije – tisk , radio, 
televizija? Razburljive razprave o najnovejših spletnih trendih, raziskovanje 

skritih trikov medijskih ustvarjalcev, ustvarjanje lastnih vsebin, razvoj 
kritičnega razmišljanja ter še mnogo več. Skupaj bomo raziskovali, kako se 
oblikujejo novice, kako prepoznavati lažne informacije, in kako ustvariti svoj 

digitalni pečat. 
Predmet Vzgoja za medije – tisk, radio, televizija je priložnost za vas, da 
razvijate veščine, ki vam bodo koristile v vsakdanjem življenju in pri prihodnjih 

izzivih. Poleg tega boste lahko delili svoje mnenje, ideje in ustvarjalne projekte 
z vrstniki ter se skupaj učili odgovornosti v digitalnem svetu. 
Pridružite se nam in postanite del skupnosti medijsko pismenih ustvarjalcev! 

Znanje, ki ga pridobite na tem predmetu, vam bo zagotovo koristilo v šoli, 
doma in tudi v prihodnosti. 
Seveda pa bomo vaše, teoretično pridobljeno znanje, preizkušali tudi v praksi 

na eksurzijah, ob obiskih različnih medijskih ustanov in oblikovanju različnih 
prispevkov za našo šolo. 
 

    
Slike generirane z Leonardo.AI 
 

Opis iz učnega načrta: “Predmet vzgoja za medije je sestavljen iz treh zaokroženih tematskih 

vsebin, vsaka se bo obravnavala kot enoletni sklop: tisk, radio, televizija. Vsebine enoletnih 

sklopov se vsebinsko dopolnjujejo, možno pa je, da se učenci seznanjajo samo z enim 
enoletnim sklopom ali pa katerega preskočijo. Vsak izbirni sklop lahko obiskujejo učenci 7., 8. 

in 9. razreda devetletne osnovne šole po eno uro tedensko. Učenci, ki bodo izbrali predmet 

Vzgoja za medije vsa tri leta, si bodo iz tem, ki se ponavljajo, pridobili poglobljeno znanje.” 

 

 


